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«Disposizioni per il settore dell' elettronica» (1179)

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il
seguito della discussione del disegno di legge:
«Disposizioni per il settore dell'e~ettronica».
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Comunico che il senatore Mancia ha presen~
tato un emendamento che, ai sensi dell'artico~
lo 41, comma 5, del Regolamento, è stato
trasmesso alla Commissione bilancio per il pa~
rere.

Propongo pertanto di rinviare il seguito
della discussione.

Poichè non si fanno osservazioni, il seguito
della discussione del disegno di legge è
rinviato ad altra seduta.

«Riordinamento dell'Istituto nazionale per il com-
mercio estero» (1312)

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il
seguito della discussione del disegno di legge:
«Riordinamento dell'Istituto nazionale per il
commercio estero».

Riprendiamo l'esame del provvedimento.

AMABILE, relatore alla Commissione. Se mi
consente, signor Presidente, vorrei fare pre-
sente che sono in corso gli approfondimenti
richiesti dai Gruppi politici in ordine al
disegno di legge in discussione, per cercare di
trovare una posizione unitaria tra le forze
politiche di questo ramo del Parlamento
relativamente ai meccanismi e ai princìpi di
riordino dell'ICE, anche al fine di pervenire ad
una normativa più completa di quella già
prevista nel disegno di legge governativo.

Ritengo che questo sforzo meriti di essere
sostenuto e quindi propongo di rinviare il
seguito della discussione.

PRESIDENTE. Poichè non si fanno osserva~
zioni, il seguito della discussione del disegno
di legge è rinviato ad altra seduta.

A questo punto propongo una breve sospen~
sione della seduta.

Poichè non si fanno osservazioni, così resta
stabilito.

I lavori vengono sospesi alle ore 10,45 e sono
ripresi alle ore 11,10.

«Interventi di sostegno per i consorzi tra piccole e
medie imprese industriali, commerciali ed arti-
giane» (788), d'iniziativa dei senatori Vettori ed al~
tri;

«Provvedimenti di sostegno ai consorzi tra piccole e
medie imprese industriali, commerciali e artigia-
ne» (1057), d'iniziativa dei senatori Aliverti ed altri

(Rinvio del seguito della discussione congiunta)

PRESIDENTE. Riprendiamo i nostri lavori.
L'ordine del giorno reca il seguito della
discussione congiunta dei disegni di legge:
«Interventi di sostegno per i consorzi tra
piccole e medie imprese industriali, commer~
ciali ed artigiane», d'iniziativa dei senatori
Vettori ed altri, e «Provvedimenti di sostegno
ai consorzi tra piccole e medie imprese
industriali, commerciali e artigiane», d'iniziati~
va dei senatori Aliverti ed altri.

Avverto che la sa Commissione non ha
ancora espresso il parere sugli emendamenti
presentati. Pertanto, propongo che il seguito
della discussione venga rinviato.

Poichè non si fanno osservazioni, il seguito
della discussione dei disegni di legge è rinviat~
ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 11,15.
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